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Pokračování popisu:
všech osách vyplněná okny. V přízemí jsou okna opět zakrytá okenicemi, okna v prvním patře jsou stejná, jako na jižním průčelí. Ozdobně vyřezávaný šindel pokrývá kromě
patra také celou plochu štítu, v kterém se nacházejí dvě okna. Jsou dvoukřídlá dřevěná, umístěná v líci, každé křídlo je rozděleno v horní třetině vodorovnou příčlí. Pod
polovalbou střechy je na pravé straně štítu ještě jedno velmi malé nedělené okénko. Šindel v řadě, odpovídají dolní hraně štítu, má dolní zakončení zdobnější, než na zbytku
plochy - výše popsaná trojice je tu rozšířena na bocích o jeden šindel s prohnutým zakončením (je jich tak celkem pět). Tyto pětice se pravidelně střídají s jedním šindelem s
obloučkovitým dolní okrajem – dolní partie štítu je tak zvýrazněna. Severní průčelí (zadní) má v přízemí prolomené dva okenní otvory, oba opět zakryté okenicemi. V patře,
obloženém stejným ozdobným šindelem jako na jižní a východní straně, jsou okna dvě. Nad oknem přízemí v krajní východní ose okno není, nad oknem v ose druhé od
východu ano. Je dvoukřídlé dřevěné, každé křídlo je rozděleno třemi vodorovnými příčlemi na čtyři tabulky (ve východnějším křídle je tabulka druhá shora otvíravá). Kolem
okna je tenká dřevěná šambrána, na bocích okna ozdobně vyřezávaná. Následuje patrový přístavek (viz dále) a v ose první od západu je dvoukřídlé nedělené dřevěné okno
se stejnou šambránou, jako u okna předchozího. Severní průčelí je na západě rozšířené o dva přístavky – u severozápadního nároží o přízemní a vedle něj, blíže středu, je
pak přístavek patrový. Přízemní přístavek má otvory pouze v západní stěně, a to ve dvou úrovních. Oba jsou orientované na šířku – dolní je nižší a širší, zakrytý plechovými
dvířky, horní (ležící zčásti již v partii štítu) pak vyšší a užší, vyplněný skleněnými cihlami. Pultovou střechu kryjí plechové šablony. Patrový přístavek má menší hloubku než
přízemní, na nějž se v dolním podlaží napojuje. Otvory má pouze v severní stěně – po jednom v přízemí a patře. Obě okénka jsou obdélná; horní je menší, ve špaletě,
umístěné v ose, dolní pak větší, v líci, oproti hornímu je situováno západněji. Patro přístavku pokrývá šindel, avšak s méně zdobným dolním zakončením – to se omezuje na
ne zcela symetricky rozmístěný šindel s delším hrotovitým dolním okrajem. Západní průčelí (levé boční) je v přízemí dvouosé. V severní ose je malé okénko ve špaletě, s
dřevěnou šambránou, chráněné jednoduchou vnější mříží. V jižní ose je okno stejné velikosti jako v přízemí jižního průčelí, opět s vnější okenicí. V patře se nachází okno
pouze v jižní ose - dřevěné dvoukřídlé, v líci, s jednoduchou dřevěnou šambránou. Plochu patra i štítu zakrývají čtvercové eternitové šablony (červené barvy, na okrajích
štítu pak světle šedivé). Dům má polovalbovou střechu, krytou eternitem, na jižní straně s třemi a na straně severní s jedním výlezem. Uprostřed hřebene střechy se nachází
zděný komín, krytý plechovou stříškou.
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